

CELJSKI ROKOMETAŠI USPELI

Na lepem stadionu Klasije v Slavonskem Brodu so celjski rokometiški napravniki svoj zrelostni izpit iz rokometu. V vseh predmetih so dobili odlično oceno, kar povedo tudi rezultati: Celje — Bečež 10:9, Celje — Velež (Mostar) 16:7, Celje — Radnički (Slav. Brod) 12:8. Celjska rokometna šola, ki so jo skozi sedem let vodili Jože Kuzma, Tone Goršič in Franc Ramskugler je končno dosegla svoj namen — uvrstitev v družbo najboljših v državi. Atletika je tako v Celju dobila v Celju dostojnega partnerja, slovenski rokomet pa svojega drugega ligaša.

Celjski so navdušili vse prisotne, čeprav je 3000 glav množica na stadionu v zadnji tekmi zahtevala zmago svojih ljubimcev. Toda igralci Celja, ki so med domačini pred tekmovalcem veljali za »turiste«, so prvič pokazali svoje pravo znanje. S hitro igro in z izrednimi streli od daleč so zlahka dosegali gole. Trener domačinov — sicer trener državnega prvaka Medveščaka Stencl je z roba igrišča zaman dajal navodila domačinom, ki spričo odlične pripravljenosti vseh celjskih igralcev sploh niso vedeli, komu naj posvetijo več pozornosti. Maloštevilni celjski navijači so zlasti po odmoru neprestano gledali na uro.

Ko je bilo potrebno zdržati še 14 minut, je bil rezultat 10:6. Tedaj je sodnik Valčić iz Beograda začel soditi zelo ostro in Krelj je moral za dve minuti z igrišča. Gledalci so uprizarili pravo torčido in zahtevali vsaj neodločen rezultat, ki bi domačinom tudi omogočil prvo mesto. Celjski se z igralcem manj borijo z zadnjimi močmi. V teh trenutkih se izkaže vratar Presinger, v protinpadu pa T. Goršič z levo roko doseže rezultat 11:6. Sodnik je začel zelo ostro reagirati na prekrške Celjanov in izključena sta bila Snedič in ponovno Krelj. Domačini so prednost dveh igralcev izkoristili in

zmanjšali na 11:8. Sedem minut pred koncem je bil do konca tekme izključen še najboljši igralec T. Goršič, vendar so fantje v progastih majicah zdržali. Rutinirani Djakić je prevzel dirigiranje oslabiljenega mostva, gledalci pa so že utihnili. Blizal se je trijumf Celjanov. Nekaj

pred koncem se Krelj z učinkovitim zadetkom iz 10 m postavi piko na i in končni rezultat. Še nekaj sekund in enajst mladih fantov se objema in joče od veselja. Trenutek zatem zadoni v slačilnici slovenska pesem. Pripravljene bakle v rokah domačih navijačev pa se niso prizgale. Igralci Bečeja, ki so edini navijali za Celjane, jim čestitajo k uspehu.

K uspehu so prispevali seveda vsi igralci, največji delež pa v zadnjem srečanju Tone Goršič, Djakić in vratar Presinger. Sicer pa so nastopili na turnirju vratarja Presinger in Markovič J., Djakić, ki je dosegel 10 golov, T. Goršič 6, Krelj 6, Markovič N. 5, J. Goršič 5, Snedič 4, Koren 1, Povalej 1, Savodnik in Levstik.

J. K.



DROBNE IZ SLAV. BRODA

Trener domačinov (sicer pa trener državnega prvaka Medveščaka) Stencl je ob zaključku le priznal premoč Celjanov in dal zanimivo izjavo: »Da domači Radnički ni uspel, smo v mnogočem krivi tudi mi iz Medveščaka. Ob zadnjem treningu, ki smo ga imeli v Celju, so nas Celjski dobro kopirali in njihov stil je popolnoma enak našemu. Povem lahko samo še to, da je zmagala najboljša ekipa turnirja. Mnogo uspeha vam želim v naslednji sezoni v zvezni ligi.«

Predsednik kluba Janez Skrlec je ravno na zadnji dan kvalifikacij praznoval svoj rojstni dan. Ves srečen je ob zaključku tekme zatrjeval, da mu je to najlepše darilo v vsej športni karieri.

Zanimivo je, da so Celjski svojo zadnjo tekmo v Slav. Brodu odigrali v črnobelih progastih majicah, v katerih so osvojili prvo mesto pred dvema letoma v štajerski ligi in se plasirali v republiško ligo. V spomin na zadnji uspeh so si igralci lahko majice obdržali.

Foto: H. S.

V soboto je odpotovala na tradicionalne igre Bratstva in enotnosti prva skupina celjske mladine. Tem je sledila v ponedeljek še ekipa atletov, ki bo prav tako nastopila na srečanju mladine iz Tuzle, Vinkovcev, Zrenjanina, Titograda in Celja. Od športnih iger se bodo tekmovalci pomerili med sabo v atletiki, rokometu, košarki in telovadbi.



DRUGO IN PETO MESTO

V nedeljo je bilo na celjskem atletskem stadionu finale tekmovalca za atletski pokal Slovenije za mlajše mladince in mladinke. Če smo že zadovoljni z drugim mestom domačih tekmovalcev pri mladincih, potem nikakor ne moremo biti zadovoljni s petim mestom pri mlajših mladinkah. Pri vsem tem pa še moramo poudariti, da so Celjski osvojili le eno prvo mesto in še to v štafetnem teku.

Vse to kaže, da Lubejeva, Urbančičeva in še katera znana celjska atletinja nima naslednice. Nekeč so celjske atletinje slovele kot najboljše v državi, pa naj je to bilo pri mlajših ali starejših mladinkah, sedaj pa naenkrat opazimo, da so šele na petem mestu v Sloveniji. Kje so vzroki bi verjetno težko reči. Vsekakor je eden iz pri nenačrtnem delu pri šolski telovadbi, saj pri Klavdivarju ne morejo dati mladim tekmovalcem vse od A do Z. Osnovni korak bi morali narediti že v šolah, cesar pa naenkrat še ne moremo

opaziti, vsaj v mnogih primerih še ne. Pa tudi neresnost samih mladincev je kriva tega neuspeha, saj se mnogi zadovoljijo le s tem, da dobijo opremo, pridejo enkrat na teden pogledati na stadion, potem pa takl nastopijo. Jasno je, da je po tem rezultat takšen, kakršen je bil v nedeljo pri mlajših mladinkah. Peto mesto v Sloveniji prav gotovo ni uspeh za društvo, kot je celjski Klavdivar.

—fk

Odlični atletinji

Nekateri celjski atleti in atletinje so v preteklem tednu zopet gostovali na tujem. Tako je Vranink gostoval v italijanskem Meranu in nastopil v deseterboju. V konkurenci skoraj dvajsetih deseterbojcev je poškodovani Vranink zbral 6602 točki in zasedel 5. mesto.

V Sleni je bila najboljša predstavica Lubejeva, ki je zasedla prvi mesti v skoku v daljino in teku na 80 m čez ovire, v teku na 100 m pa je zasedla drugo mesto. Vazič je v teku na 1500 m dosegel sicer soliden

posebno namensko varčevanje

ZA NAKUP, GRADITEV IN OBNOVO STANOVANJ

Lastno stanovanje si lahko pridobite:

- z varčevanjem
- z vezanjem sredstev delovne organizacije in s posojilom banke

Vključite se v novo obliko varčevanja! Pojasnila dobite pri KREDITNI BANKI CELJE — osrednji enoti in ekspoziturah ZALEC, MOZIRJE, LASKO, SEVNICA, BREZICE, SLOV. KONJICE, ROGASKA SLATINA, SMARJE PRI JELSAH, SENTJUR PRI CELJU

ter pri podružnicah SLOVENSKA BISTRICA, VELENJE z ekspozituro ŠOSTANI, SLOVENJ GRADEC z ekspozituro RADLJE OB DRAVI, DRAVOGRAD in PREVALJE.

ZRNO DO ZRNA POGACA — KAMEN NA KAMEN PALACA!

KREDITNA BANKA CELJE

Neuspeh mladih košarkarjev

Mladinci KK »ZSD« Celje so sedelovali na republiškem prvenstvu v Kranju in v konkurenci devetih ekip zasedli zadnje mesto. Videlo

se je, da mladi igralci iz Celja še nimajo dovolj rutine za nastope na takih turnirjih, precej pa so jih oškodovali tudi sodniki. V odločilni tekmi za 2. mesto v svoji skupini so izgubili s Soro iz Škofje Loke samo za 2 točki, k čemur pa je pripomogel najslabši mož na terenu, sodnik Steiner iz Ljubljane, ki je očitno navijal za Soro, zato pa so Celjski izgubili tudi moralo za naslednje tekme. Slovenski prvak za leto 1966 je ljubljanska Olimpija, ki je v finalu premagala svojega krajevnega tekmeča Slovana. Rezultati tekem celjske ekipe:

Olimpija : Celje 76:44 (37:26)
Sora : Celje 50:48 (31:25)
Plasma za 7., 8. in 9. mesto:
Domžale : Celje 84:60 (33:26)
Ruše : Celje 70:65 (43:23)

Na vseh tekmah sta pri Celjskih prikazala najboljšo igro Zupančič in Sagadin.

EG

Janez Cepin

ŽRTVE PROMETA

ZADREMAL ZA KRMILOM

Voznik tovornega avtomobila CE 57-91 Ivan Berdnik je peljal iz Gornjega grada proti Mozirju, ko je v naselju Lačja vas zadremal za krmilom in zapeljal s ceste v leseno vrtno ograjo, kjer se je prevrnil na desni bok. Avtomobil je bil natovorjen s steklenimi embalozi. Na srečo ni bilo telesnih poškodb, skupno škodo pa so ocenili na 6.650 N-dinarjev.

USODNA GUMA

Proti Cerovcu je vozil kolesar Jakob Kuraj in peljal na moškem kolesu Antona Trafenika. V Ločen dolu je nenadoma počila prednja guma na kolesu, tako, da sta oba padla po cestišču. Kolesar Kuraj je dobil odrgnine po obrazu in rokah, Trafenik pa pretres možganov in rano na glavi, tako da so ga zdržali v celjski bolnišnici.

NASI MOSTOVI

Prometna nesreča se je zgodila na cesti IV. reda Globoče — Ilovca pri Vojniku. S tovornjakom CE 75-18 naloženim z opeko je na leseni most preko potoka Tesnica zapeljal voznik Franc Levce. Tedaj se je zlomil glavni nosilec in je tovornjak padel z zadnjim delom v potok. Škode je za 3.000 N-dinarjev.

BREZ LUCI

Mopedist Karl Uratarič je peljal iz Marije Gradca proti Laškemu in prehitel parkirani osební avtomobil. Nasproti mu je brez luči pripeljal mopedist Ivan Zeleznik in se zaletel v Uratariča. Pri tem je dobil Zeleznik pretres možganov, rano na glavi in praske po rokah. Odpeljali so ga v celjsko bolnišnico.

NEPRIMERNA HITROST

Viktor Pekošek je z osebnim avtomobilom CE 96-52 vozil iz Dobrne v Hudičev graben. Ko je pripeljal na oster ovinek mu je nasproti pripeljal z neprimerno hitrostjo mopedist Andrej Rošar in se zaletel v avtomobil. Mopedista je zbil po tleh in je dobil pretres možganov, rane na levi nogi in desni roki. Na obeh vozilih je za 2.000 N-dinarjev škoda.

TEZKE POSKODBE

Voznik motornega kolesa Anton Golčman je vozil iz Frankovega proti Stranicam in ko je pripeljal na nepregledni ostri ovinek ga je zaradi neprimerne hitrosti zaneslo s ceste v obcestno jablano, nakar je padel na travnik. Dobil je težje telesne poškodbe. Škoda na motorju so ocenili na približno 1.000 N-dinarjev.

DRAGI BRALCI — VOZNIKI!
GLEJTE DA NE BOMO MORALI V PRIHODNJI STEVILKI PISATI TUDI O VASI NESRECI!

KEGLJAČI CELJA PRVI

V nadaljevanju občinskega prvenstva kegljaških ekip v borbenih partijah so bili doseženi naslednji rezultati: Ingrad : Aero 716:607, Store : Olimp 782:702, Celje : Olimp 771:669, Store : Ingrad 811:794, Invalid : Kovinotehna 709:657, Celje : Ingrad 926:750, Olimp : Kovinotehna 825:729, Invalid : Aero 835:652, Celje : Store 820:794.

Končna tabela spomladanskega dela:

1. Celje	6	6	0	0	5018	12
2. Store	6	4	0	2	4942	8
3. Invalid	6	4	0	2	4712	8
4. Ingrad	6	4	0	2	4643	8
5. Olimp	6	2	0	4	4425	4
6. Aero	6	1	0	5	3849	2
7. Kovinotehna	6	0	0	6	3787	0

SLOVENSKO LJUDSKO GLEDALIŠČE CELJE

Petek, 1. julija ob 20. uri: Miloš Mikeln: INVENTURA 65. Gostovanje v Zagorju.

Sobota, 2. julija ob 20. uri: D. Garrick-Smole: VARH. A. Medved: RENDEZVOUS. Gostovanje v Smartnem ob Paki.

Nedelja, 3. julija ob 15. uri: Anton Novačan: VELEJA. Gostovanje v Gornjem gradu.

Nedelja, 3. julija ob 20. uri: Anton Novačan: VELEJA. Gostovanje v Ljubnem ob Savinji.